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厦门大学网络教育2013－2014学年第二学期

《高等数学上》离线作业
1、 选择题 （每题2分，共18分）

1. 函数
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2. 函数
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4. 函数
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5．当
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6．设
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8．曲线
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2、 填空题（每题3分，共27分）
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 3．函数
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 7．设函数
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8．函数
[image: image53.wmf]x

e

x

y

-

+

=

在区间  
[image: image54.wmf])

,

0

(

+¥

  内单调增,在区间          内单调减。
 9．曲线
[image: image55.wmf]x

x

y

3

3

-

=

的拐点是            ，在             内上凹，
在             内下凹。

3、 计算下列各题  （每题8分，共40分）

1．
[image: image56.wmf]1

1

sin

1

lim

2

0

-

-

+

®

x

x

e

x

x

； 
2．设
[image: image57.wmf]î

í

ì

£

<

+

£

£

=

2

1

1

0

)

(

x

x

a

x

e

x

f

x

,问
[image: image58.wmf]a

为何值时，
[image: image59.wmf])

(

x

f

为连续函数？

3．设参数方程为
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4、 （10分）
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5、 （5分）证明：方程
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